

DÍSZPOLGÁR

Mihály János tűzoltó ezredes 1976. március 1-jén szerelt fel a tűzoltóság hivatásos állományába. Szakmai pályáját a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság jogelődjénél, a Fejér Megyei Tűzoltó-parancsnokságon, mint vonulós tűzoltó kezdte. 1979. szeptember 1-jétől a BM Tűzoltóság Országos Parancsnokságának előadója lett. 1982-ben visszatért első beosztási helyére, ahol tűzoltási és szolgálati főelőadói beosztásba került. Később tűzoltási szolgálati csoportvezető, 1991-től tűzoltási és műszaki mentési osztályvezetői megbízatást kapott. 1991. december 1-jétől megbízott megyei parancsnok-helyettes lett, 1992. szeptember 1-jétől pedig megyei parancsnok-helyettesi kinevezést kapott, 2000. január 1-jétől a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgató-helyetteseként, 2005. szeptember 16-ától pedig igazgatójaként végezte munkáját.

A szakmai feladatok irányítása és szervezése, a szakmai felügyeleti tevékenység szakszerű irányítása és koordinálása terén végzett kiemelkedő munkájáért többször kapott elismeréseket, például a Tűzoltósági Főtanácsosi címet, majd 2008-ban a Köztársasági Elnök elismerését.

Kiváló együttműködő kapcsolatot alakított ki a megye területén működő hivatásos, önkéntes és létesítményi tűzoltóságokkal, valamint a megyében működő hivatásos és civil szervezetekkel, szervezetekkel. Tevékenységével, szakmai tanácsaival, javaslataival segítette és segíti e szervezetek munkáját. Szakmai tudását, teljesítményét megyeszerte elismerik, véleményét kikérik.

Fejér megye és Székesfehérvár vezetőivel is kiváló, együttműködő és segítőkész kapcsolatot alakított ki, szakmai kérdésekben véleményét, álláspontját mérvadónak tekintették.

A fiatal tűzoltók képzésében is részt vállalt, sőt nyugállományba vonulását követően is tevékeny munkát végez a fiatalok tanításában. Gyakran kéri fel különböző, szakmai vizsgáztatásokon való részvételre, ennek örömmel tesz eleget.

Igazgatói munkája mellett a Tűzoltó Szövetségben, mint a Fejér Megyei Tűzoltó Szövetség elnöke tevékenykedett és tevékenykedik ma is. Szervezi, koordinálja a megyei szövetség munkáját, melynek természetesen ő is aktív résztvevője. Kiemelt figyelmet fordított és fordít az elsorvadt önkéntes tűzoltó egyesületek újjáélesztésére, aktivizálásukra, a működő egyesületek segítésére, ezzel is erősítve a megye tűzbiztonságát, a hagyományok ápolását. Jelentős munkát végzett mind a megyei, mind az országos szintű tűzoltóversenyek szervezésében, a nemzetközi versenyek lebonyolításában. Elismertségére jellemző, hogy a Magyar Tűzoltó Szövetség verseny szekciójának ő a vezetője.

A fentiek alapján, Fejér megye közbiztonságáért végzett, kimagasló munkájáért ítélte oda Közgyűlésünk Mihály János nyugállományú tűzoltó ezredesnek, tűzoltó főtanácsosnak a Fejér Megye Díszipolgára kitüntető címet.

Sobor Antal József Attila-díjas íróként, festőművészként, nyugalmazott középiskolai tanárként, valamint a Magyar Írószövetség Közép-Dunántúli Írócsoportjának vezetőjeként is kiemelkedő munkát végzett a megye kulturális életének gazdagításáért.

1956-ban szerezte meg diplomáját az ELTE Bölcsészettudományi Karán, ezt követően visszatért Fehérvárra, ahol előbb általános iskolákban, majd középiskolában tanított. 1971-től 1993-as nyugdíjazásáig a Vasvári Pál Gimnázium és Szakközépiskola tanára volt, ahol tanár szerkesztőként az iskola újságját is gondozta. Pedagógusi pályáját a Magyar Köztársaság Arany Érdemkereszt kitüntetésével ismerték el.

De minden hivatalos elismerésnél pontosabban fémjelzi munkáját az, hogy tanári tevékenysége nyomán a magyar nyelvet, irodalmat, kultúrát tisztelő, szerető és ápoló fiatalok ezrei kerültek ki a keze alól. Olyanok, akik azután akár olvasóként is újra találkozhattak vele, hiszen 1961-től kezdődően, pedagógusi munkáját a tollából született számos novella, kötet, napló, regény kísérte.

Sobor Antal azonban nem csupán az irodalom terén igyekszik megmutatni nekünk, milyennek is látja ő a világot, hanem ecsetet ragadva, a festővásznon is rögzíti impresszióit. Csoportos és önálló tárlatain bizonyította közönségének, hogy bár szerényen továbbra is egyszerű amatőrként jelöli meg magát, ő bizony festőként is szuverén, „sobori” világot tár elénk.

Mindezekon túl, Sobor Antalnak általában is kimagaslóan fontos szerepe volt és van a megye és Székesfehérvár szellemi életében, közéletében. Szavaira, véleményére nem csupán író- vagy képzőművész társai figyelnek, munkájára a Vörösmarty Társaságban, a Szent István Művelődési Házban, vagy a Magyar Írószövetség Közép-Dunántúli Írócsoportjában is igényt tartanak.

Összegezve mindezeket, kimagasló tanári munkájáért, írói tevékenységéért, a megye kulturális- és szellemi életében, közéletében játszott rendkívüli szerepéért ítélte oda Közgyűlésünk Sobor Antalnak a Fejér Megye Díszpolgára kitüntető címet.

Dr. Horváth János 1921-ben született Cecén. 1940-ben érettségizett, majd 1947-ig a Nostra Általános Közraktár Vállalat könyvelője, főkönyvelő-helyettese, később elnöke volt. Munka mellett szerezte közgazdasági egyetemi diplomáját is.

1933-ban lett cserkész, majd bekapcsolódott a református ifjúsági mozgalmakba, később az egyik Soli Deo Gloria kollégium elnökévé választották. 1942-ben a Kisgazdapártba és a Parasztszövetségbe, '44-ben a Szabad Élet Diákmozgalomba lépett be, és részt vett a nemzeti ellenállásban. A nyilasok halálra ítélték, de megszökött. 1945-től a Parasztszövetségben és Budapest Törvényhatóságában is dolgozott, valamint nemzetgyűlési képviselő is volt, 1947. elején - koholt vád alapján – letartóztatták, és négyévi kényszermunkára ítélték.

1956-ban részt vett a forradalomban, november 9-én pedig New York-ba utazott, az ENSZ-hez. 1957-ben alapítója lett a Magyar Forradalmi Tanácsnak. 1966-ban szerzett PhD-fokozatot a Columbia Egyetemen, 1997-es hazatelepüléséig kinti egyetemeken tanított. 1999-től a Magyar Közgazdasági Társaság kultúrgazdasági szakosztályának elnöke, a Kultúráközvetítők Társasága tagja. Tizennégy könyv és több száz cikk köthető a nevéhez. 1998 óta parlamenti képviselő, jelenleg az Országgyűlés legidősebb tagja.

Fejér Megye Közgyűlése a magyar demokráciáért tett erőfeszítéseierért, kiemelkedő törvényhozói, tudományos, közgazdasági és kultúráközvetítő tevékenységéért a Fejér Megye Díszpolgára kitüntető címet adományozta Dr. Horváth János úrnak.

DR. BERZSENYI ZOLTÁN DÍJ

Dr. Bucsi László Székesfehérváron született, érettségizett, és bár tanulmányai majd orvosi pályája másfelé vitte, 2000-ben ortopéd osztályvezető főorvosi kinevezéssel visszatért a Fejér Megyei Szent György Kórházba.

Regionális szakfelügyelő főorvosa Fejér, Veszprém és Komárom-Esztergom megyéknek. A Magyar Ortopéd Társaság elnöke, a Szent György Kórház Tudományos Bizottságának és Igazgató Tanácsának tagja. A Mozgásszervi Sebészeti Centrum vezetőjeként fiatal szakorvosok tudásának elmélyítésében van meghatározó szerepe.

Dr. Bucsi László kiváló elméleti és gyakorlati felkészültségű, kivételesen sikeres sebész, akinek pályáját a gyógyult betegeken kívül ösztöndíjak, publikációk, előadások, oktatói munkája fémjelzik.

Kimagasló gyógyítói, vezetői, oktatói tevékenységéért, az új műtéti eljárások tökéletesítésében végzett munkájáért és példamutató orvosi magatartásáért ítélte oda neki a megye Közgyűlése a Dr. Berzsenyi Zoltán Díjat.

Dr. Somos István rövid kórházi gyakorlat után 1969-ben Rácalmás-Kulcson telepedett le, és itt kezdett háziorként praktizálni. Hosszú ideig a helyettesítés lehetősége nélkül dolgozott a szegényes felszereltségű orvosi rendelőben, igyekezve a hiányosságokat mély empátiával pótolni.

A két, hatalmas kiterjedésű körzetben éjjel-nappal, magát nem kímélve, hóban-fagyban, kánikulában, 24 órás szolgálatban látta el betegeit. Kulcs önállóvá válása után a rendelők fejlesztése is megtörtént, praxisát kettéosztották, és ő az önálló Kulcs község háziorkosa lett.

Dr. Somos István körzetének köztiszteletet élvező gyógyítója, mert munkáját mindig magas színvonalon látta el, és lelkiismeretes orvorként betegeivel kiváló emberi kapcsolatot alakított ki és ápolta.

Kiemelkedő háziorkosi munkájáért, a rábízott betegeikért vállalt áldozatkész erőfeszítéseikért ítélte oda neki a megye Közgyűlése a Dr. Berzsenyi Zoltán Díjat.

FEKETE JÁNOS DÍJ

Szabó György agrármérnök, növényvédelmi szakmérnök, mérnök tanár több mint másfél évtizeden keresztül Dunaújváros térségében dolgozott a mezőgazdaságban, majd 1982-en került Velencére, a Fejér Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóság jogelődjéhez. Főmérnökként, majd általános igazgatóhelyettesi munkakörben dolgozott, négy évig még nyugdíjasként is, az idei év elejéig.

Feladatai közé tartozott a növényvédelmi hatósági munka végzése, a növényvédelmi technológia fejlesztése, valamint az országos hatáskörű növény-virológiai szakterület irányítása és felügyelete. Mindezek mellett, irányításával közel 4000 ember képzésére, majd 5 évenkénti rendszeres továbbképzésére került sor.

Éveken keresztül Szabó György volt a MAE megyei szervezete Növényvédelmi Szakosztályának elnöke, munkája elismeréseként aranykoszorús emlékéremmel tüntették ki. A kezdetek óta részt vesz a megyei TIT munkájában, 10 éve a megyei elnöksége tagja, 2005-ben elismerő oklevelet, 2006-ban TIT emlékérmeket kapott, részt vesz a velencei kistérségben működő Civil Egyeztető Fórum munkájában is.

Kimagasló agrárszakmai munkájáért, az oktatásban, képzésben végzett személyes és irányító-szervező tevékenységéért, társadalmi szerepvállalásáért ítélte oda neki a megye Közgyűlése a Fekete János Díjat.

MAROSI ARNOLD DÍJ

Baltási Nándor 1986 óta a pusztaszabolcsi római katolikus plébánia vezetője, emellett Besnyő községben is ellátja az egyházi feladatokat. 1999-ben egy évig Buenos Airesben, a magyar kolóniában végzett papi szolgálatot, és tanított a magyar iskolában.

2002-ben az ő aktív szerepvállalásával kezdődött meg az orgona felújítása a Nemzeti Kulturális Alapprogram keretében. A 2003-ban műemlékké nyilvánított orgona Magyarország egyik kiemelkedő hangszerkincse lett, restaurálás utáni megáldására és avató hangversenyére 2004-ben került sor.

Baltási Nándor egy hittanterem és a karitásztárhelyiség felépítését is szervezte, így 2003-ban sor kerülhetett a Boldogasszony Községi Ház ünnepélyes megnyitójára.

A közösségi házat az egyházközség önkormányzati támogatással tartja fenn. Munkájának köszönhetően a pusztaszabolcsi katolikusok a nehéz időkben is kitartottak hitük és az egyház mellett, és segítségükkel, lelkesedésükkel támogatták a felsoroltak megvalósítását is.

Kimagasló papi munkájáért, példamutatásáért, közösségteremtő lelkesedésért, a nemzet helyi értékeinek mentésében mutatott kiemelkedő szervező tevékenységéért ítélte oda neki a megye Közgyűlése a Marosi Arnold Díjat.

Sajtos József tanár, nyelvjáráskutató, négy verseskötet szerzője, a Magyar Nyelvtudományi Társaság tagja. A Szombathelyi Tanárképző Főiskolán népművelőmagyar, majd történelem szakon végzett, később az ELTE Bölcsészettudományi Karán magyar nyelv és irodalom szakos középiskolai tanárként. 1981-től nyelvjáráskutató tanácskozásokon vesz részt, publikációi jelennek meg, bekapcsolódik az MTA munkájába. Verseit, írásait megyei és országos lapokban közlik, később verseskötetei jelennek meg.

A „Soponyáért” Alapítvány létrehozásával a helyi építészeti örökségvédelemben, a szellemi értékek ápolásában, a helyi emlékhelyek felújításában, gondozásában vállal szerepet. Kopjafák, emléktuják és emlékhelyek, templom felújítás, szoboravatás, helytörténeti kiadvány, a Mezőföldet és Fejér megyét feltáró nyelvjárási munka jelzik tevékenységét. 2009-ig a Soponyai Általános Iskolában tanított.

Szülőfaluja és a megyeszékhely közéletében is részt vesz, a Magyarok Világszövetsége Fejér Megyei Szervezetének elnöke. Számos elismerésben, díjban részesült.

Pedagógusi, nyelvészeti tevékenységéért, a kultúra, a hagyományok, a nemzeti értékek védelme és ápolása terén kifejtett munkájáért ítélte oda neki a megye Közgyűlése a Marosi Arnold Díjat.

NÉMETH LÁSZLÓ DÍJ

Fekete Györgyné, miután óvodapedagógusi diplomát szerzett, 1980–1984 között a székesfehérvári MÁV Járműjavító Óvoda óvónőjeként dolgozott. Házassága után Dinnyésen kapott szolgálati lakást és vezető-helyettesi beosztást, 1995-ben pedig óvodavezetővé választották. Pedagógia programja a hagyományok ápolására és felelevenítésére, valamint a természet szeretetére irányul. Sajátságos hangulatú, gyermekbarát színhellyé alakította a településrész kis óvodáját.

Fekete Györgyné a dinnyési közélet elismert személyisége. Egyesületeket alapított, a nagyobb helyi rendezvények aktív főszervezője, a 2006-os önkormányzati választásokon pedig a dinnyési városrész képviselőjévé választották Gárdony város polgárai. Azóta a város Oktatási- és Ifjúsági Bizottságát vezeti.

Kimagasló óvodapedagógusi valamint vezetői munkájáért, továbbá áldozatos közéleti szerepvállalásáért ítélte oda neki a megye Közgyűlése a Németh László Díjat.

Gyóni András a Ciszterci Szent István Gimnázium igazgatója, aki már ötödéves korában a székesfehérvári József Attila Gimnáziumban tanított, és itt maradt a diplomaszerezés után is. Azóta tanít történelmet, latint, filozófiát, osztályfőnöke tanítványainak.

Igazgató-helyettességet vállalt a rendszerváltás után, és kiemelkedő szerepe van abban, hogy a Ciszterci rend is visszakapta gimnáziumát. 1996-ban az iskola igazgatója lett, munkáját nagy türelemmel, hatalmas szaktudással, nagyon körültekintően végzi.

Hittel igyekszik a rábízott talentumokkal jól gazdálkodni, megvalósítani a Klebersbergi pedagógus eszmét.

Inspirálja, támogatja kollégáit a magasabb képzettség megszerzésére, a korszerű pedagógiai technikák elsajátítására. Irányításával a gimnázium elnyerte az Államalapító Szent István Érdemrendet. Az intézmény diákjainak hattizede a megye Székesfehérváron kívüli térségeiből kerül ki, így a gimnáziumnak jelentős szerepe van a fejér megyei értelmiség megteremtésében.

Gyóni András elnöke az Adere at Lucere Alapítványnak, tagja a KÉSZ Fejér megyei és székesfehérvári szervezetének, a Ciszter Diákok Szövetségének, továbbá az országos érettségi vizsgáztatói karnak és az Emelt szintű Bizottságnak.

A megye korszerű és eredményes középfokú oktatásában, nevelésében végzett kimagasló munkájáért, pedagógusi példamutatásáért ítélte oda neki a megye Közgyűlése a Németh László Díjat.

PÁPAY ÁGOSTON DÍJ

Ihászné Albert Anna a Zsámbéki Katolikus Tanítóképző Főiskolán szerzett óvodapedagógus diplomát, amivel Isztiméren kezdett dolgozni. Ezután családjával Pusztavámra költöztek, ahol félállásban az általános iskolában gyermek- és ifjúságvédelmi felelősként végzett munkát, félállásban pedig a település gyermekjóléti szolgálatánál lett családgondozó.

Megváltozott munkaköréhez 2000–2003 közt az ELTE-BTK-n, család- és gyermekvédelem pedagógia szakos pedagógus végzettséget szerzett, majd szakvizsgát tett. 2006. január 1-jétől a Móri Szociális Alapszolgáltatási Központ dolgozója, továbbra is pusztavámi helyszínnel, változatlan feladatkörrel. Azóta a Wesley János Főiskolán szociális szakvizsgát is tett, gyermekjóléti alapellátás témacsoportból.

Munkájában precíz, kitartó, lelkiismeretes, akár a munkaidő leteltével is elérhető a rászorulóknak számára. Folyamatos kapcsolatot tart a falu vezetésével, az egészségügyi dolgozókkal, a vállalkozókkal, az egyházi és egyéb karitatív szervezetekkel és természetesen a nevelési-oktatási társintézményekkel. Programokat szervez a helyi karitászcsoporttal a rászorulóknak számára, nyári napközis tábort szervez és vezet, elismert tagja a faluközösségnek.

Kiemelkedő pedagógusi és gyermekvédelmi munkájáért, a célok eléréséért végzett folyamatos önképzéséért, résztvevő és áldozatkész közösségi szerepvállalásáért ítélte oda neki a megye Közgyűlése a Pápay Ágoston Díjat.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat fehérvárcsurgói csoportja 1990-ben kezdte tevékenységét, és azóta kiemelkedő munkát végez Fehérvárcsurgón és térségében a szociális munka, a szolidaritás, a hátrányos helyzetű emberek megsegítése terén.

Munkájukban a szorgalom és az önfeláldozás példás következetességgel, ha kell harcos kiállással párosul. Ott vannak a nagy áruházakban, a használtruha és bútor adományok gyűjtésénél, az állami, az önkormányzati és az egyházi ünnepeken. Példát mutatnak emberszeretetből, elkötelezettségből, a szegénység elleni küzdelemből.

A szociális munka, elesett embertársaink megsegítése terén végzett kiemelkedő munkájuk elismeréseként ítélte oda nekik a megye Közgyűlése a Pápay Ágoston Díjat.

SALAMON LAJOS DÍJ

Mező Erzsébet rendőr alezredes pályája 1981. szeptember 1-jén kezdődött a Székesfehérvári Rendőrkapitányság Közbiztonsági és Közlekedési Osztályán, járőri kinevezéssel.

A Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság Közbiztonsági és Közlekedési Osztályának Forgalom Ellenőrző Alosztályához 1989. február 1-jén került át, majd a Rendőrtiszti Főiskola elvégzését követően 1992. május 1-jétől előadói, később kiemelt főelőadói beosztásokban teljesített szolgálatot.

Több évig a közterületek rendjét, a közlekedés biztonságát felügyelte, baleseti ügyeket vizsgált, részt vett a főkapitányság balesetmegelőzési programjaiban.

2007. szeptember 1-jétől a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság Rendészeti Igazgatósága Ügyeleti Osztályának ügyeletvezetői beosztását látja el, munkájában kiemelkedő szakmai tudás, nagyfokú igyekezet és szorgalom jellemzi. Határozott vezető, szorgalma, alaposága több, az elmúlt időszakban elkövetett kiemelt bűncselekmény elkövetőjének elfogadásához járult hozzá.

A közbiztonságot szolgáló kiváló rendőri munkájáért, kiemelkedő szakmai teljesítményéért, Fejér megye polgáraiért végzett önzetlen tevékenységéért ítélte oda neki a megye Közgyűlése a Salamon Lajos Díjat.

SZÉCHENYI VIKTOR DÍJ

Csobán Zoltán 1954-ben született, Tolnán nevelkedett és érettségizett, majd Székesfehérvárra költözött, és itt tanult tovább rádió-tv műszerésznek. Az államosítás miatt családja elszegényedett, tanulmányai és albérlete költségeit éjszakai rakodással kereste meg. Az iskola után a fehérvári ÉDÁSZ-nál helyezkedett el. Megnősült, és munka mellett tanult tovább, elvégezte a Híradásipari Technikumot, majd szakirányú főiskolai képesítést szerzett. 1982-ban költözött családjával Gárdonyba.

Alapítója a gárdonyi általános iskola Diák Sport Egyesületének, ami a jelenlegi focisuli alapja, ott társadalmi munkában labdarúgást oktatott.

2002-ben társadalmi megbízatásként megválasztották a Velencei Tavi Regionális Víz és Csatornamű Társulat elnökének, ezt a tiszteletet jelenleg is betölti, így egy nyertes KIO-p pályázat megvalósítója is lehet. A Gárdony Többcélú Kistérségi Tanács Civil Fórumának is aktív tagja, a kistérségben ez a legnagyobb létszámú civil szerveződés.

A 2006-os önkormányzati választásokon képviselővé választották Gárdonyban, ezenkívül a Gárdony Kistérségi Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke, de a gárdonyi képviselő testület Ügyrendi Bizottságában is dolgozik. Jelenleg magánvállalkozását vezeti, és a Magyar Vállalkozók és Munkaadók Pártjának választmányi tagjaként képviseli a magyar vállalkozások érdekeit. Tagja a Magyar Feltalálók Egyesületének is, sok feltalálói és innovációs díj tulajdonosa.

Innovatív szellemiségéért, települése és a megye életének sokirányú fejlesztéséért, közéleti szerepvállalásáért ítélte oda neki a megye Közgyűlése a Széchenyi Viktor Díjat.

Gulyás József 1947-ben született Bodajkon, középiskolába Székesfehérvárra a Jáky József Útépítő Technikuma járt. Ennek elvégzése után a székesfehérvári KPM Közúti Igazgatóságnál állt munkába 1996. augusztus elsején és ott dolgozott egészen 2009. december 31-éig, nyugdíjba vonulásáig.

1971-ben, a KPM szolgálati lakása révén került Velencére, majd a kápolnásnyéki üzemmérnökségen az üzemosztály helyettes vezetői beosztásáig jutott. 1990–1994 között Velence első polgármestereként - társadalmi tisztségben - kiemelkedő közéleti tevékenységet is folytatott.

A megye, szolgálati helye úthálózatának megóvásáért, a közlekedés biztonságáért végzett munkájáért, valamint példamutató közéleti szerepvállalásáért ítélte oda neki a megye Közgyűlése a Széchenyi Viktor Díjat.

Terstyánszky Ödön Díj

Szalma János a sporttal, ezen belül a kézilabdázással a Csákvári Általános Iskolában ismerkedett meg. Középiskolai tanulmányai alatt – Bicskén - már versenyszerűen kézilabdázott, és a tájékozódási futásban is kiemelkedett. Később egy sérülés miatt sajnos abba kellett hagynia a versenyszerű sportolást.

1993-tól azután, több mint tíz éven át, a Csákvári Általános Iskola minden évfolyamban igen eredményes lány csapatokat nevelt. Határtalan lelkesedése mellé megszerezte a különböző edzői képesítéseket is, vállalkozói bevételeiből pedig rengeteget áldozott tanítványai képzésére, versenyeztetésére. Csákvár csapatai így mindig méltó ellenfelei voltak a környék nagyvárosi sportiskolás gyerekcsapatainak is.

Munkássága idején a Magyar Kézilabda Szövetség serdülő válogatottjába öt főt adott a Csákvári Iskola Diáksport köre, majd az ifjúsági és junior válogatottba is 2-2 fő Szalma növendék került, igaz, itt már Székesfehérvár, illetve Dunaújváros színeiben. A mai Székesfehérvár NB I-es csapatában öt növendéke játszik, és a Fejér megyei női kézilabda bajnokságban több éve bajnok Lovasberény csapatának gerince is csákvári, Szalma növendék.

Két évig a Cornexi NB I-es ifjúsági és NB-I/B-s felnőtt csapatánál is dolgozott. Jelenleg a megyei bajnokságba először benevezett Csákvári TK felnőtt csapatának edzéseit vezeti.

A megye sportéletében, a kézilabdasport felvirágoztatásában és megerősítésében szerzett érdemei elismeréseképp ítélte oda neki a megye Közgyűlése a Terstyánszky Ödön Díjat.

Varga Lászlóné, a Móra Ferenc Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény pedagógusa 29 éve végzi sérült gyermekek gyógyítását, nevelését.

Diplomáját biológia–testnevelés szakon szerezte '71-ben, majd Dunaújvárosba került a Kohász Sportiskolához. 1972. augusztus 1-jén lett a Ságvári Endre Általános Iskola tanára, végső célul a gyógyító nevelést választva.

Mindig rendkívül aktív, lendületes pedagógus volt, csapatvezető, majd Diák Önkormányzati patronáló tanár, kezdeményezője a „Mozdulj Diák” sportegyesületnek. A fogyatékos gyermekekkel való bánásmódja, szeretete példamutató.

Az 1989-ben megalakult Magyar Speciális Olimpiai Szövetséghez 1994-ben csatlakozott a Móra Ferenc Általános Iskola és intézménye, Varga Lászlóné a gyorskorcsolya szakág vezetője lett. Tanítványai kiemelkedő eredményeket értek el, 1997-től 2009-ig szereztek fényes érmeiket.

A 2008/2009-es volt számára az utolsó aktív tanév, de hetente kétszer, kicsengetéskor most is várja a gyerekeket, és viszi őket edzésre.

29 év fáradhatatlan és szenvedélyes pedagógusi és sportszervezői munkája jutalmául ítélte oda neki a megye Közgyűlése a Terstyánszky Ödön Díjat.

VÖRÖSMARTY MIHÁLY DÍJ

Ifj. Czanik Béla 1922-ben született. 1950-től segédlelkészkedett, majd édesapja 1952-es halála után, 1987-ig lelkészként teljesített szolgálatot. Ezt nyugdíja vonulását követően még csaknem két évtizeden keresztül folytatta.

Tapasztalatait és ismereteit három könyvben foglalta össze, elsősorban Kajászó községre és a megyére koncentrálva. A helyi szokások, események megörökítése felbecsülhetetlen értéket képvisel, így a kiadás a Vértesszaljai Református Egyházmegye anyagi segítségét is kiérdemelte.

1950-től szisztematikus munkával jelentős régészeti és helytörténeti kutatási anyagot gyűjtött össze és állított ki lakásában, ismereteit szeretettel és szívesen osztotta meg mindenkivel. Tekintélyes gyűjteménye múzeumba került, jelenleg Székesfehérváron tekinthető meg.

Kajászó Község Képviselő-testülete 2000-ben életútjának elismeréseként díszpolgári címet adományozott Czanik Bélának. Lénye egybeforrt a falu és közvetlen környezete életével, ezernyi szállal köti szeretett településéhez.

Önfeláldozó lelkeszi munkájáért, tudományos igényű helytörténeti gyűjtő- és kutatómunkájáért, közösségi feladatvállalásáért ítélte oda neki a megye Közgyűlése a Vörösmarty Mihály Díjat.

Komlósi József több mint harminc éve dolgozik a Vörösmarty Mihály Megyei Könyvtárban. Kezdetben mint tájékoztató könyvtáros, csoportvezető, osztályvezető, igazgatóhelyettes, 1999-től pedig az intézmény igazgatójaként. Munkáját minden beosztásában alapos felkészültség, kimagasló szakmai elkötelezettség, felelősség jellemzi.

Magyar nyelv és irodalom szakon végzett 1981-ben, majd 1987-ben könyvtárosi oklevelet szerzett az ELTE Bölcsészettudományi Karán. A könyvtáros szakma ismert személyisége, szakembere. Vezető szakfelügyelő, 2006 óta a Nemzeti Kulturális Alap Könyvtári Kollégiumának elnöke. Vezetése alatt az intézmény a nehezülő körülmények ellenére továbbra is a kultúra, az információórzés és szerzés helyszíne maradt.

Komlósi József folyamatosan vett részt szakmai továbbképzéseken, az Országos Széchényi Könyvtár Könyvtártudományi és Módszertani Központ által szervezett képzésen például antikváriusi, becsüs végzettséget is szerzett.

A Fejér Megyei Közgyűlés Elnöke 2007-ben főtanácsosi címet, 2009-ben a Közgyűlés címzetes igazgatói címet adományozott neki.

Kiemelkedő szakmai és könyvtárigazgatói munkájának elismeréseként, a megye egyik fontos kulturális bázisának sikeres vezetéséért és fejlesztéséért ítélte oda neki a megye Közgyűlése a Vörösmarty Mihály Díjat.

WEKERLE SÁNDOR DÍJ

Spergel Lajosné Gánton született, német nemzetiségi családban. Az általános iskolában irodalmi németet tanult, középfokú német nyelvvizsgáját a Veszprémi Egyetemen szerezte.

1991-ben felkérték a gánti német nemzetiségi énekkar vezetőjének, akikkel 1997-ben megalakította a Gánti Német Hagyományőrző Egyesületet. Rendszeresen idehaza és külföldön is.

1994-ben neki köszönhetően Gánton is megalakult a Német Kisebbségi Önkormányzat, melynek napjainkig is elnöke. Átvette az iskolás korúak táncoktatását is, kiegészítette fellépő ruhatárukat

Gyűjtőmunkájának is köszönhetően, életre kelt a gánti népviselet, amit a Magyarországi Német Népviséletek című könyv is megörökített.

1997 óta évente ismét megrendezésre kerül a háború óta szüneteltetett gánti sváb bál is, kapcsolatteremtő munkájának köszönhetően a település kulturális kapcsolatokat ápol az ausztriai testvértelepülésével és a kitelepített gántiakkal.

Neki is köszönhetően ismét rendszeresek a német nyelvű Istentiszteletek, 2007-től a gánti Adventi gyertyagyújtáskor régi helyi karácsonyi dalokat és sváb betlehemes játékokat adnak elő.

2007 óta a Fejér Megyei Területi Német Kisebbségi Önkormányzat alelnöke, szervezője és lebonyolítója a német nemzetiségi rendezvényeknek úgy helyben, mint a megyében.

A német nemzetiségi kultúra ápolásáért és a hagyományok átörökítéséért folytatott kitartó és hozzáértő munkájáért ítélte oda neki a megye Közgyűlése a Wekerle Sándor Díjat.

KÖZGYŰLÉSI ELNÖKI ELISMERÉS

Zsákai Lajos tűzoltó őrnagy, kiemelt főelőadó, édesapja pályáját követve választott hivatást, amikor 1993-ban a dunaújvárosi tűzoltóság kötelékébe lépett, mint a tűzoltási és mentési osztály általános főelőadója. A megfelelő tanfolyam és tiszti átképző elvégzése után, 1994 közepétől már mint tűzoltó hadnagy végezte munkáját a tűzmegeelőzési osztály főelőadójaként.

Azóta számos esetben bizonyította kiváló képességeit tűzvizsgálóként is, fényt derítve több különleges okra is, megelőzve ezzel más, hasonló szerencsétlenségek bekövetkeztét.

E munkája mellett – munkavédelmi szakmérnöki diplomája megszerzését követően – sokat tett kollégái munkavédelmi helyzetének javítása, biztonságuk fokozása érdekében is. Azért, hogy feladatait a legnagyobb gondossággal végezhesse el, szükség esetén szabadidejét is feláldozta. Ezért, valamint munkatársaival ápolt kitűnő kapcsolata, közösségi szerepvállalásai, szellemessége és jó kedélye okán elismert és kedvelt tagja a városi tűzoltóságnak.

Zsákai Lajos tűzoltó őrnagy, hosszú ideje végzett kitűnő munkája, valamint a közössége érdekében végzett tevékenysége jutalmául a Fejér Megyei Közgyűlés elnökének Elnöki Elismerő Oklevelében részesül.